

93号汽油价调至7.71元/升,97号汽油价调至8.27元/升,

油价上涨 加油站未见“长龙”

本报枣庄2月25日讯 (记者 马明 见习记者 李芳)

25日零时,国内汽柴油价格再次上调,其中93号汽油价格上调至7.71元/升,97号汽油上调至8.27元/升,0号柴油价格上调至7.56元/升。24日22时,记者走访市中区多家加油站发现,并没有出现原来涨价前排长队加油的现象。

国家发改委2月24日发出通知,决定自2月25日零时起上调国内成品油价格,汽油上涨300元/吨,柴油上涨290元/吨;折合90号汽油上涨0.22元/升,0

号柴油上涨0.25元/升。

据了解,油价上涨的消息在2月24日下午就在网上流传开来。正值元宵佳节之际,但是记者在枣庄的部分加油站看到,前来加油的私家车主明显增多了,但是并没有像出现以前那种大小汽车“排长龙”来加油的场面。有不少私家车的油箱内都还有足够的余留量,却都纷纷要求加满这一现象来看,汽油价格上涨还是影响了市民。但从总体来说,市民还是保持了一颗平常心。“下午在单位看到汽油要涨价的消息,所

以一下班我就马不停蹄地来加油了,这每升要涨2毛钱,加满的话就多了10多块钱呢。现在加满,就能省出一包元宵钱。”车主周先生说。

据估算,加满一箱油在55升左右,比起上涨后的价格,大约能省10元钱。采访中记者了解到,不少市民对年前不涨年后涨的汽油都采取“平常心”的态度,不像以前那样谈“油”色变。此次涨价后,市民打起了实惠算盘。“我看这汽油是涨多降少,只能自己学着如何省油或者改乘其他交通工具来应对油价了。”

就去排队加油了,先不说排队浪费时间,光是特意跑去加油站来回就得烧几块钱的油了。”车主李先生说。

面对上涨的油价,也有不少人在网上“吐槽”。一位网友说“嘴里吃着元宵,耳朵里听着汽油涨价,嘴里顿时就没味了!”就像专家所说的那样,油价的涨落都是按照价值规律在进行的,就目前形势来看,油价时上时下的情况会持续一段时间。市民只能自己学着如何省油或者改乘其他交通工具来应对油价了。



油价上涨首日,加油的车辆略减少。本报记者 马明 摄



玉树开花

俗话说:“铁树千年不开花,玉树万年不开花”。24日,家住市中区鑫苑小区的提女士突然发现自家养了12年的一盆玉树竟然开花了!这棵玉树高约40厘米,冠幅约35厘米,在一个枝头上开出了6朵像五角星的粉色花朵,颇为精致。提女士说,她都不知道玉树还有开花的本事。

本报见习记者 袁鹏 摄影报道

十五一过外出务工客流骤增

两大客运站昨天发送旅客2万余人次

本报枣庄2月25日讯 (记者 张冬梅 通讯员 孙莉 王磊) 25日,滕州各大车站以及公交公司迎来了节后的客流小高峰,客流多以外出务工人员为主。据统计,滕州的两大客运车站当天共发送旅客2万余人次,滕州火车站当天也发送旅客4000余人次。

滕州火车站的工作人员表示,在人们的意识里,过完正月十五,这个春节就算正式结束了,再加上“三六九往外走”的习俗,很多外出打工的人会选择正月十六重返工作地点,所以一般每年的正月十六都是一个客流小高峰。在滕州长途汽车总站的候车厅,成群结队的农民工随处可见。

据了解,25日当天,滕州长途汽车站的11个售票窗口全开,以方便旅客随时买到票。同时,滕州长途汽车站和滕州汽车西站



外出务工人员在滕州火车站的候车厅候车。本报记者 张冬梅 摄

还派发了100多个加班班次,而滕州火车站的售票窗口也全部打开。

另外,公交公司也适当增加班次、延长运营时间,根据客流量情况及时

抽调公交通勤线路在白天的闲置车辆充实到班线运行,同时在火车站、长途汽车站、汽车西站等公交车运行集中区域,安排车辆维修人员现场值班。

滕州火车站的相关负责人介绍,由于各高校学生开学在即,预计务工潮过后,马上就将迎来以返校学生为主的又一客流小高峰。

山亭区

再添两处3A级景区

本报枣庄2月25日讯 (记者 李泳君 通讯员 张健)

日前,山东省旅游局公布3A级景区验收结果,正式批准枣庄长红枣旅游景区、山亭中华樱桃园景区为国家3A级旅游景区,全省获批35处景区,其中枣庄市3处。至此,山亭区4A级景区3处、3A级景区3处,A级景区数量居全市首位。

长红枣景区位于店子镇北部,依托全国首批生态农业旅游示范点、国家级长红枣业标准示范基地、国家级绿色食品原料基地建设的一处集观光、休闲、采摘、餐饮、健身于一体的“逍遥游”乡村旅游景区。近年来,景区投入巨资兴建了景区标志性大门、枣文化休闲长廊、游客驿站、大型停车场、水上农家乐、垂钓中心、高标准洗手间及长红枣文化博览中心。

心等基础服务设施,建成10余公里的枣园特色绿色通道,新发掘枣树王、枣皇后、枣竹林、观音手、龟背枣、三公树等自然生态景点100余处。

中华樱桃园位于“中国火樱桃之乡”——水泉镇,境内自然生态资源丰富,林果面积11万亩,火樱桃面积8万亩,果树大棚5000多个,火樱桃采摘园2万亩。景区投资兴建了游客中心、生态厕所、生态停车场、旅游标识系统等基础服务设施,建成并投入使用了环樱桃湖的7公里自行车休闲健身绿道,打造了“樱花岸边·绿道水泉”特色旅游品牌,每年四月份都将举办“中国山亭火樱桃文化旅游节”,目前已成功举办四届,有力提高了“亭台古韵、欧情山城、灵山秀水、林海果园”山亭旅游的知名度。

峄城区

农民种石榴 政府送补贴

本报枣庄2月25日讯 (记者 李淼 通讯员 张大东)

25日,记者了解到,峄城区下发关于扩种石榴的政府补贴政策,计划投资2000万元,年内完成3万亩165万株的石榴,这给广大果农带来了好消息。

为推进石榴规模化发展的再突破,峄城制定扶持发展的优惠政策,对集中连片新种植石榴5亩以上且达到建园成活标准的,区财政按规模分三档每年、每亩给予200元至400元的奖补,连续奖补3年;鼓励大苗(地径3厘米以上)建园,对集中连片新种植大苗石榴5亩以上的,除享受以上规模发展的奖补政策外,区财政再给予每年、每亩300元的大苗奖补,连补三年。投资600万元,完善新发展石榴种植区的水、电、路等配

套基础设施,为石榴种植片区统一打井架电,将灌溉用水、用电送到地头。在冠世榴园景区内集中连片种植石榴50亩以上的,统一规划建设管护房,统一粉刷外墙漆。

此外,还加强信贷支持,由区财政全额贴息,利用“金土地”担保贷款、“林权证”抵押贷款等,为石榴种植户提供信贷服务;实施农业、林业、水利、国土、科技、农业综合开发等方面项目倾斜,形成项目集聚效应带动石榴产业发展;开展石榴标准化栽培、石榴病虫害防治、石榴果实套袋等的技术推广服务,同时放开苗木市场,允许地径15厘米以下石榴苗木进入市场交易,并做好行政审批、检疫检验、运输通行绿色通道等服务工作。